
«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ  

ВАШЕГО РЕБЕНКА В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ » 

 

В целях улучшения организации и качества питания обучающихся МБОУ «Шушенская 

СОШ №1» в школьной столовой, среди родителей 1- 11 классов с 09 по 17 декабря 

2024 года проведено анкетирование.  Выявлены следующие результаты: 

 

Приняли участие 151 родителей, что составляет 39,7% от общего числа детей, которые 

питаются в школьной столовой. 

1. Не питаются в школьной столовой 11 детей по причине: приносят еду из дома - 

4 (2,6%), питаются только дома – 6 (3,9%),  не любимая еда – 1 (0,7%). 

2. Удовлетворяет  система организации питания в образовательной 

организации – 149 (98,7%) родителей. 

3. Оценивают соотношение цены и качества питания в образовательной 

организации: отлично – 123 (81,5%), хорошо – 24 (16%), удовлетворительно – 4 

(2,5%). 

4. Нравится школьное питание – 144 (95,4%). Не нравится питание по причине: 

однообразное – 0 (0%), не вкусно готовят – 0 (0%), не успевают – 0 (0%), 

маленькие  порции – 0 (0%), не хотят кушать в школе, нет желания – 7 (4,6%). 

5. Санитарное состояние столовой оценивают: отличное – 11 (7,3%), хорошее – 

140 (92,7%), удовлетворительное -0 (0%). 

6. Информацию на сайте читают – 61 (40,4%) родителя, которые оценили ее все на 

отлично. 

7. Предложений по изменению школьного меню от родителей не поступило. 

8. Поступили следующие предложения по улучшению питания обучающихся в 

образовательной организации: 

- перейти на обслуживание с терминалом. 

  

ВЫВОД:  

Родители удовлетворены организацией и качеством питания обучающихся  в 

школьной столовой, которое осуществляется в соответствии с СанПиН 

2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации 

общественного питания населения». 

  


